



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Πύρρου 1, Διοικητήριο

Ταχ. Κώδικας : 45221, Ιωάννινα

Πληροφορίες : Δημήτριος Σιώλος,
Εκτελεστικός Γραμματέας

Τηλέφωνο : 26510-26230, 87255

F.A.X. : 26510-77637

E-mail : periferiarxis@php.gov.gr

Ιωάννινα, 28/03/2018

Αριθμ.πρωτ.: οικ. 39333/395

ΠΡΟΣ:

Σωματείο ΔΙΑΖΩΜΑ

Υπόψη του Μπένου

Μπουμπουλίνας 30, 10682 Αθήνα

Τηλ.: 210-8254256 Fax:210-8254258

Email: info@diazoma.gr

ΘΕΜΑ: «Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου - Ορισμός Εκπροσώπων Φορέων»

Όπως ήδη έχει δημοσιοποιηθεί και γνωρίζετε, η Περιφέρεια Ηπείρου έχει σχεδιάσει και υλοποιεί, αξιοποιώντας και πόρους του ΠΕΠ Ηπείρου 2014 – 2020, την **Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση (ΟΧΕ) «Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου»**, που αποτελεί το πρώτο σε εθνικό επίπεδο πιλοτικό πρόγραμμα διαμόρφωσης και προώθησης ενός εξειδικευμένου και επώνυμου προϊόντος πολιτιστικού τουρισμού με συνεκτικό στοιχείο τους αρχαίους χώρους θέασης και ακρόασης της Ηπείρου (Αρχαία Θέατρα), ήτοι:

- Δωδώνης (Π.Ε. Ιωαννίνων)
- Νικόπολης (Π.Ε. Πρέβεζας)
- Κασσώπης (Π.Ε. Πρέβεζας)
- Αμβρακίας (Π.Ε. Άρτας)
- Γιτάνων(Π.Ε. Θεσπρωτίας)

Το πρόγραμμα αυτό περιλαμβάνει ένα ολοκληρωμένο πλέγμα παρεμβάσεων, ενίσχυσης και αναβάθμισης των υποδομών για την ανάδειξη της πολιτιστικής διαδρομής στα αρχαία θέατρα, με την αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας, καθώς και δράσεις κινητοποίησης και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας και ιδιαίτερα των επιχειρήσεων του τουριστικού και αγροδιατροφικού κλάδου που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, στοχεύοντας:

- Στη σύνδεση της Πολιτιστικής Διαδρομής με την τοπική οικονομία και επιχειρηματικότητα.
- Στην ανάδειξη της ευρύτερης περιοχής της Πολιτιστικής Διαδρομής, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ως επώνυμο προϊόντος πολιτιστικού τουρισμού υψηλής ποιότητας και αναγνωρισιμότητας.
- Στη δημιουργία εστίας ποιότητας στην «καρδιά» της Πολιτιστικής Διαδρομής, ως σημείο αναφοράς για τους επισκέπτες και οδηγό για τους φορείς, τις επιχειρήσεις και τους παραγωγούς της ευρύτερης περιοχής, η επιτυχία της οποίας μπορεί να συμβάλλει στην ενσωμάτωση του προτύπου στο σύνολο της Περιφέρειας.

Το φιλόδοξο αυτό εγχείρημα για να επιτύχει προϋποθέτει την ενεργή συμμετοχή και κινητοποίηση όλων των εμπλεκόμενων φορέων και κυρίως των τοπικών επιχειρήσεων που ασκούν δραστηριότητα, η οποία βρίσκεται σε γεωγραφική / λειτουργική συνάφεια και αλληλεπίδραση με την Πολιτιστική Διαδρομή.

Η Περιφέρεια Ηπείρου έχει την ευθύνη παρακολούθησης και εφαρμογής της στρατηγικής της ΟΧΕ, επικαιροποίησής της (όταν απαιτείται), συντονισμού των δικαιούχων της ΟΧΕ, καθώς και τη γενικότερη διακυβέρνηση της Στρατηγικής της ΟΧΕ.

Προκειμένου να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά τα προβλήματα που τυχόν θα παρουσιαστούν κατά τη διάρκεια εφαρμογής και υλοποίησης της Στρατηγικής, να διευκολυνθεί και αξιοποιηθεί κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο η υλοποίηση του προγράμματος, να εισφερθούν προτάσεις, ιδέες, γνώμες κ.λ.π. όσον αφορά το ίδιο πρόγραμμα και την επίτευξη των στόχων και σκοπών του, η Περιφέρεια Ηπείρου αποφάσισε την σύσταση ενός συλλογικού οργάνου υπό την ονομασία «**Συμβούλιο Φορέων**», ήτοι ενός «πολιτικού» επιπέδου αντιπροσωπευτικού οργάνου, για την παράλληλη μάλιστα κινητοποίηση και εξασφάλιση της συνευθύνης των εμπλεκόμενων φορέων. Το «**Συμβούλιο Φορέων**» θα συνεπικουρεί το έργο της και θα συνεδριάζει τουλάχιστον κάθε τρεις μήνες (ή έκτακτα εάν απαιτηθεί), ενώ οι συνεδριάσεις του μπορεί να πραγματοποιούνται και μέσω τηλεδιάσκεψης.

Η Περιφέρεια Ηπείρου έχει ορίσει και επιθυμεί να αποτελεί μέλος του ως άνω «Συμβουλίου Φορέων» και ο φορέας Σας, που εμπλέκεται και μπορεί να συνεισφέρει στην επίτευξη του ως άνω πρωτότυπου, μεγάλοπνοου και φιλόδοξου προγράμματος

Με την παρούσα λοιπόν επιστολή μας, παρακαλούμε όπως ορίσετε έναν εκπρόσωπό σας (μαζί με τον αναπληρωματικό του) που θα συμμετέχει στο εν λόγω «Συμβούλιο Φορέων».

(Σημ.: Παρακαλούμε να έχουμε τον όσον δυνατόν συντομότερο όρισμό εκπροσώπου σας, για την συγκρότηση και λειτουργία του Συμβουλίου).

Με τιμή
Ο Περιφερειάρχης Ηπείρου
Αλέξανδρος Καχριμάνης

